

## МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ЦЕНТР ТВОРЧЕСТВА ИМЕНИ Г.А. КАРЧЕВСКОГО» МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «УХТА» (МУ ДО «ЦЕНТР ТВОРЧЕСТВА ИМЕНИ Г.А. КАРЧЕВСКОГО»)

«УХТА» КАР КЫТШЛÖН МУНИЦИПАЛЬНÖЙ ЮКÖНСА «Г.А. КАРЧЕВСКИЙ НИМА ТВОРЧЕСТВО ШÖРИН» СОДТÖД ТÖДÖМЛУН СЕТАН МУНИЦИПАЛЬНÖЙ УЧРЕЖДЕНИЕ («Г.А. КАРЧЕВСКИЙ НИМА ТВОРЧЕСТВО ШÖРИН» СТС МУ)

## **ПРИКАЗ**

«25» мая 2021 г.

 $N_{2} 01 - 10/94$ 

г. Ухта, Республика Коми

О назначении стипендии учащимся МУ ДО «ЦТ».

В соответствии с Положением о стипендиях учащихся МУ ДО «ЦТ» и решением художественно методического совета №6 от 25.05.2021, с целью поддержки и поощрения одаренных и талантливых детей, стимулирования учащихся к обучению п р и к а з ы в а ю:

- 1. Назначить выплату стипендии на период с сентября 2021 г. по май 2022 г. из внебюджетных средств МУ ДО «ЦТ» следующим учащимся:
  - Чернышову Глебу Евгеньевичу, учащемуся объединения «Пресс-центр»;
  - Сальниковой Валерии Игоревне, учащейся объединения «Art песочница»;
  - Кулешовой Варваре Николаевне, учащаяся объединения «Кройка и шитье».

Срок: с 01 сентября 2021 г. по 25 мая 2022 г.

- 2. Педагогам дополнительного образования Кузнецовой Н.А., Касимчук С.З.к., Шелестовой Т.С. организовать работу с родителями (законными представителями) учащихся по предоставлению документов:
  - заявление о назначении стипендии;
  - заявление на обработку персональных данных;
  - ксерокопию паспорта (стипендиата, достигшего 14-летнего возраста);
- ксерокопия свидетельства о рождении (стипендиата, не достигшего 14-летнего возраста);
- свидетельство о постановке на учет в налоговом органе физического лица по месту жительства на территории РФ;
  - пенсионное страховое свидетельство;
  - реквизиты счета, на который будет переводиться стипендия.

Срок: до 30 августа 2021 г.

3. Кузнецовой Н.А., зам. директора по УВР, организовать вручение свидетельство о назначении стипендии учащимся МУ ДО «ЦТ» Чернышову Глебу Евгеньевичу, Сальниковой Валерии Игоревне, Кулешовой Варваре Николаевне.

Срок: до 15 июня 2021 г.

4. Пелевиной А.Р., педагогу-организатору, разместить информацию об учащихся - стипендиатах МУ ДО «ЦТ» на сайте МУ ДО «ЦТ» и в социальной сети «ВК».

Срок: до 15 июня 2021 г.

Директор	Л.В. Красноперов
С приказом ознакомлен(а	a):
Ky	внецова Н.А.
Kac	симчук С.З.к.
Ше	лестова Т.С.
Пел	певина А.Р.

5. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.